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 ًور2ُ.هفبّین زیر را تؼریف کٌیذ؟1

 ثب رکر هثبل                  د(هقیبسالف(شئَئیذ        ة(تفبٍت شیسهبى ٍ زاٍیِ حبهل        ج(هٌبثغ خطبّب در ًقشِ ثرداری 

 

ارتفبع  سبیر ًقبط را ثذست    F  E    D  C اًدبم شذُ ٍ استفبدُ از ًقبط کوکی A   ٍB.ثب تَخِ ثِ ترازیبثی زیر کِ ثیي دٍ ًقطِ 2

 ًور2ُذ؟ ثبشذ ثذست آٍری 3هتر ٍ ترازیبثی از ًَع درخِ  0066آٍریذ؟خطبی هدبز ترازیبثی را در صَرتیکِ طَل ترازیبثی 
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)رٍش کَپل( ثِ شرح زیر   A B Cٍ قراٍلرٍی شذُ ثِ ًقبط  S.ًتبیح حبصل از قرائت لوت افقی یک تئَدٍلیت هستقر در ایستگبُ 3

 ًور2ُرا تؼییي کٌیذ؟  ASB  ٍASCاست.زٍایبی 

FR FL TO FROM 

”   55  ’ 56    ˚214  “35   ’56   ˚34 A  

S ”30   ’ 12    ˚269 ”20   ’ 12   ˚89 B 

”02   ’ 26    ˚333 ”40  ’25   ˚153 C 

 

 ًور3ُهی ثبشذ. اهتذاد شوبل ANشذُ هختصبت سبیر ًقبط را ثذست آٍریذ؟اهتذاد دادُ .ثب تَخِ ثِ شکل زیر ٍ شیسهبى ٍ هختصبت هؼلَم 4

XA=1000  وYa=1000         LAB=150m  LBC=60m   LCD=210m 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   : پىدمان                       :ترم  
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 نمره 1

 

 رٍی  ایي دٍ ًقطِفبصلِ افقی  درصذ ثبشذ4هتر است.اگر شیت ثیي دٍ ًقطِ  8ثراثر  1222/1رٍی ًقشِ   A,Bاختلاف ارتفبع دٍ ًقطِ  . 5

 ًورُ 1 است؟ ٌذ سبًتیوترًقشِ چایي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                   

 

 

 

 

 

 

ثَسیلِ یر زثبشٌذ ٍ قرائتْبی  قرار داشتِ  یک سبختوبى ًذاسیَىَف صفحبت رٍی B,Cًقطِ دٍدر شکل زیر ثب فرض ایٌکِ .8

 خط هتر ٍ تراز 1222ثِ ػٌَاى ثٌچ هبرک ثب ارتفبع  Aًقطِ ثب در ًظر گرفتي .ثبشذاًدبم شذُ  فًَذاسیَىرٍی  یک ترازیبة

  ًور2ُثب تَخِ ثِ تراز پرٍشُ چقذر ثبیذ خبثدب شًَذ؟B ,C ,ثٌَیسیذ ّر یک از ًقبط هتر  999999 شُپرٍ
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